

45 ПАРАЛЛЕЛЬ

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ УЧИТЕЛЯ В НАШЕЙ ШКОЛЕ

*Есть много разных праздников хороших,
Об этом не расскажешь в двух словах*

День учителя считается всенародным праздником, он касается каждого человека. В этот день ученики принимают поздравления от своих учеников. Педагог работает и живет для них, старается сделать все, чтобы в глазах детей горел интерес.



В нашей школе № 45 сложилась замечательная многолетняя традиция в этот день принимать поздравления от учеников в фойе школы и в актовом зале. На 1 этаже - это цветы всем учителям при входе в школу, а в актовом зале - яркая интересная концертная программа.



У НАС В ШКОЛЕ САМЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ КРУЖКИ!

Закончилось лето. Все мы хорошо отдохнули за время каникул. Для учеников вновь открылись двери, наступил новый 2024-2025 учебный год, и ребята погрузились в мир интересных открытий.

Но школа — это не только место для получения знаний по школьным дисциплинам, но и интересные и познавательные кружки и секции. Корреспонденты газеты «45 параллель» посетили некоторые из них.

«ЧУДЕСА ХИМИИ»

На кружке «**Чудеса химии**» действительно ребята творили настоящие чудеса. С помощью химических реакций получали искусственную кровь. Театральная кровь или сценическая кровь, к примеру, используется в качестве заменителя крови в театральном или кинематографическом мире.



«АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК»

Английский — это интересно! На кружке ребята учатся общаться на иностранном языке, знакомятся с культурой и традициями англоязычных стран, учат английские детские песни, стихи и знакомятся со сказочным фольклором.



«ХУДОЖЕСТВЕННОЕ СЛОВО»

Как сделать жизнь школьников разнообразной и увлекательной? Как приобщить их к литературе и творчеству? Как сделать школьную жизнь яркой, незабываемой и интересной для ребят, которые попробуют себя в театральных постановках или в выступлениях на общешкольной сцене?

На кружке **«Художественное слово»** ребята учатся элементам исполнительского искусства, овладевают умением выразительно, эмоционально передавать текст.



«РОБОТОТЕХНИКА»



На кружке **«Робототехника»** ребята фантазируют, создают разнообразные модели, программируют их, демонстрируют свои изобретения.

Детская фантазия не имеет границ, важно дать почву для ее развития с самого раннего возраста. Может быть, спустя некоторое время, наши школьники станут изобретателями, придумают что-нибудь новое, полезное и назовут это своим именем!

У КАЖДОГО СВОЙ ЭВЕРЕСТ!

21 сентября, в преддверии Международного дня туризма, станцией детского юношеского туризма и экскурсий было организовано городское спортивно-массовое мероприятие **«У каждого свой Эверест»**. В нашей школе эта традиция берет начало с **2008 года**.



18 учащихся и 5 педагогов нашей школы покорили вершину горы **«Сокол»**. Вершина этой горы - это место, где открывается захватывающий дух на панорамный вид на город и его окрестности. Участники могут смело назвать себя настоящими альпинистами, ведь каждый из них поднялся на заветную вершину, покорил свой Эверест!





Со спортом по жизни



Призёр краевых соревнований по плаванию

Поздравляем **Радченко Алексея** — ученика **11 «А»** класса нашей школы с блестящими результатами на Первенстве Красноярского края по плаванию! Алексей занял **II и III места**.



Чемпионка России

Поздравляем ученицу 11 «А» класса **Бондаренко Анну**, которая стала **чемпионкой России по пауэрлифтингу**! Пауэрлифтинг — это силовой вид спорта, в котором требуется преодолеть максимально возможный вес утягощения в трёх упражнениях: жиме штанги лёжа, приседании со штангой и становой тяге.



Не зря говорят, что свою судьбу каждый делает себе сам. Ребята увлечены любимым делом-спортом. Желаем им дальнейших побед!

СО СПОРТОМ ПО ЖИЗНИ



26 сентября на базе многофункционального физкультурно-оздоровительного комплекса «Айка» состоялось торжественное открытие 26-й Спартакиады школьников «Школьная спортивная лига» среди общеобразовательных школ города Норильска.

В открытии Спартакиады приняла участие и наша школа, занявшая в 2023-2024 учебном году по итогам соревнований **1 место**. Наши ученики продемонстрировали отличные спортивные навыки и командный дух!

